CKIAL

IKCUEeHTPUK nepepHen BTynku M5x110-115 mm, 2021 rop (apTt. 136839)

[ Obuwias oueHka: ' 8 8 8 & ¢ ][ 380 P



https://www.velosklad.ru/
https://www.velosklad.ru/velosipedy-parts/info/6839/
https://www.velosklad.ru/velosipedy-parts/info/6839/

XapaKTepucTuKu

Mapka: Stels
Mopensb: M5x110-115 mm
MaTepwnan: cTasb

Pa3mepbl (BbiMyCcKaeMbie): M5x110-115 mm

lMpon3BoACcTBO: Kntan
Pa3zpaboTka: Kutan
OnuncaHwne

JKCUeHTpUK nepegHen BTk M5x110-115 MM npefgHa3HayeH 45 yCTaHOBKM KoJieca N ero HageXXHom
hunkcaumm B gponayTtax BuUAKK. NMpeactasnseT cobon NpoYHY0 CTaslbHYO 0Cb, MPOXOAALLYI0 CKBO3b
BTYJIKY M 3aKpenJseMyto npum nomoLim yaobHoro 3a>kuma. KOHCTPYKLNA U3FOTOBJIEHA U3 Ka4eCTBEHHOIO
CTasibHOro crnnasa. LiBeT: CepebpucTbin/4€pHblin. Padmep: M5x110-115 MM

Cneundpunkaunm
Mapka: Stels
Mopens: M5x110-115 mm
MaTepwnan: CTajnb

Pa3mepsbl (BbiNyCKaeMmblie): M5x110-115 MM
[Mpon3BOACTBO: Kutan
Pa3zpaboTka: Kutan

LiBeTa (BbINyCcKaemsble): CepebpucTbln/Y€pPHBLIN

MepenTn B KApTOYKY ToBapa

© 2004-2024 BenoCknap.py
Appec: r. MockBa, M. lNpaxxckas, Bapwasckoe LLocce, 0129 K2 3Ta)<2
TenecdoH: +7 (495) 221-64-63


https://www.velosklad.ru/velosipedy-parts/info/6839/

